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Aiotko äänestää kuntavaaleissa? (N=304) 
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Vaikuttaako osaamiskeskuksesta tehty 

päätös äänestyskäyttäytymiseesi? (N=303) 
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Vaikuttaako kokouspalkkioiden nostosta mahdollisesti 

tehtävä päätös äänestyskäyttäytymiseesi? (N=303) 
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 Eniten esiin tulleita vastauksia: 

 

 Vanhukset, lapset ja nuoret 

 Luonnonsuojelu ja ympäristö 

 Työllisyysasiat 

 Salon elinvoimaisuuden kehittäminen 

 Tieverkoston kunnostaminen 

 Hyvä taloudenhoito 

 Julkinen liikenne 

 Tunnin juna / Hyperloop 
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Mainitse kolme tärkeintä asiaa, joita 
äänestämäsi ehdokkaan tulisi ajaa. (N=255)  

 



Vastaajan ikä: (N=303) 
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Vastaajan sukupuoli: (N=304) 

37 % 

63 % 

Mies Nainen
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info@q-tutkimus.fi 

www.q-tutkimus.fi 
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